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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εσωτερικών, Υποδομών και 

Μεταφορών 
 

Θέμα: Για την άμεση επισκευή των υπαρχόντων υποδομών στο Γυμνάσιο με Λυκειακές 
Τάξεις Αγκιστρίου και την άμεση ολοκλήρωση της κατασκευής του νέου σχολικού κτιρίου. 

 
       Από το 2007, εδώ και 15 χρόνια δηλαδή, οι μαθητές του Γυμνασίου με Λυκειακές 
Τάξεις Αγκιστρίου κάνουν μάθημα σε κοντέινερ (το Αγκίστρι είναι στον Αργοσαρωνικό, 
βρίσκεται περίπου 1 ώρα από τον Πειραιά με “δελφίνι”). 

 Επίσης όπως αναφέρει η ΕΛΜΕ Πειραιά, με βάση και την επιστολή της Διευθύντριας 
του Σχολείου, που απέστειλε στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και κοινοποίησε 
στην ΕΛΜΕ Πειραιά, ακόμα και αυτά τα ακατάλληλα από κάθε άποψη κοντέινερ, έχουν 
υποστεί σημαντικές φθορές με το πέρασμα του χρόνου, ενώ δεν επαρκούν πλέον για να 
καλύψουν τις ανάγκες, λόγω της αύξησης των μαθητών. 

 Είναι χαρακτηριστικές οι αναφορές της Διευθύντριας του σχολείου στην επιστολή 
της, που αποτυπώνουν τη ζοφερή πραγματικότητα της σχολικής στέγης στο Αγκίστρι: 

“Τα κοντέινερ στάζουν, όταν βρέχει χρειάζεται ομπρέλα!” “Δεν υπάρχουν αθλητικοί 
χώροι, δεν υπάρχει εργαστήριο Φυσικών Επιστημών.” “Η αίθουσα Πληροφορικής είναι 
πολύ μικρή, διαθέτει μόλις 7 (!) Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές.” “Χρονοτριβούν οι ενέργειες 
για την ολοκλήρωση της ανέγερσης που έχει σταματήσει από το Σεπτέμβριο του 2021.”  

 Τα προβλήματα στο Γυμνάσιο με ΛΤ Αγκιστρίου αποτυπώνουν την απαράδεκτη, έως 
και επικίνδυνη πια κατάσταση, που επικρατεί σε μια σειρά σχολεία στον Πειραιά και σε όλη 
την Ελλάδα. 

 Η κατάργηση του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων και η μετατροπή του σε Ανώνυμη 
Εταιρεία (ΚΤΥΠ Α.Ε.), η διαχρονική υποχρηματοδότηση της Εκπαίδευσης από όλες τις 
κυβερνήσεις, σε συνδυασμό με το πέρασμα των χρόνων, έχουν επιβαρύνει κατά πολύ τα 
σχολικά κτίρια. Πληθαίνουν οι περιπτώσεις σχολείων με “γηρασμένα”, ακατάλληλα πια 
σχολικά κτίρια, που ταυτόχρονα εγκυμονούν κινδύνους (π.χ. σε περίπτωση σεισμού). 
Σχολεία που δεν διαθέτουν τις αναγκαίες για το μάθημα υποδομές, όπως εργαστήρια, 
γήπεδο και ας μην μιλήσουμε για “πολυτέλειες” όπως βιβλιοθήκες. Ένας μεγάλος όγκος 
σχολείων στη ΔΙΔΕ Πειραιά έχει πλέον πάνω από 30 χρόνια ζωής, ενώ πολλά είναι ακόμα 
παλιότερα.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός ποια μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε: 

- Να επισκευαστούν άμεσα οι υπάρχουσες υποδομές και να καλυφθούν όλες οι ανάγκες 
των μαθητών και των εκπαιδευτικών, για να ξεκινήσει ομαλά η νέα σχολική χρονιά στο 
Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Αγκιστρίου. 

- Να ολοκληρωθεί άμεσα η κατασκευή του νέου σχολικού κτιρίου και να τελειώσει η 
απαράδεκτη κατάσταση που βιώνουν τόσο οι μαθητές όσο και οι εκπαιδευτικοί. 

                                                                                                          Οι Βουλευτές  

                                                                                                   Μανωλάκου Διαμάντω 

                                                                                                       Γκιόκας Γιάννης 

                                                                                                        Δελής Γιάννης  

                                                                                                     Κομνηνάκα Μαρία                                                                                                     

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6345

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/7/2022




